

Итоги анкетирования обучающихся и их родителей (законных представителей) по вопросу организации горячего питания в СОШ № 4 г. Белоярский.

В 2022-2023 уч.году охват обучающихся, получающих горячее питание в столовой составляет 100 %. Более 89,5 % опрошенных, полностью удовлетворены качеством питания в школе. Ассортимент блюд, предлагаемых учащимся, соответствует 12-дневному меню завтраков и обедов, согласованных УМП «ГЦТ» г. Белоярский и в соответствии с требованиями СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения». Это позволяет разнообразить ассортимент блюд по дням недели с учетом сезонности. В меню соблюдаются требования санитарных правил по массе порций блюд, их пищевой и энергетической ценности, суточной потребности в основных витаминах и микроэлементах для различных групп обучающихся в школе.

Интерьер школьной столовой обновился, что было положительно отмечено представителями родительской общественности и детьми.

Отпуск горячего питания обучающимся организован по классам в соответствии с режимом учебных занятий. Продолжительность перемен, во время которых питаются обучающиеся, составляет 20 минут. График питания учитывает продолжительность учебных занятий и полностью устраивает обучающихся.

За каждым классом в столовой закреплены обеденные столы, что позволяет быстро и своевременно их накрыть. Обучающиеся отмечают, что пища достаточно горячая.

У обучающихся есть дополнительная возможность приобретать к основному питанию еду в буфете. Как показало анкетирование, 38,5 % опрошенных делают это регулярно.

В целях повышения качества питания в школе создана бракеражная комиссия, которая ежедневно производит снятие пробы готовых блюд.

Комиссией по проверке организации питания учащихся, в состав которой включены представители родительской общественности, проводятся проверки организации питания учащихся. Родители отмечают, что улучшилась культура подачи блюд. Нареканий по вкусовым качествам блюд не поступало.

Проводится системная работа по формированию культуры здорового питания учащихся: беседы, лекции, направленные на формирование навыков здорового питания школьников, влиянию правильного питания на рост, физическое и интеллектуальное развитие ребенка.

Родители имеют возможность ежедневно знакомиться с меню школьной столовой посредством официального сайта школы и информации размещенной в модуле «Питание».

На 2023-2024 учебный год одной из приоритетных задач в организации питания будет являться проведение совместной работы семьи и школы по формированию здорового и правильного питания школьников.